

## Kalendár podujatí január

7. - 10.2. **KONEČNÁ**. Dôchodok je pre padavky. „Ja sa vrátim!“ povedal raz Arnold Schwarzenegger a teraz svoj „sľub“ splňa. Na plátna kín sa vracia v dlho očakávanom akčáku Konečná. Šerif Ray Owens (A. Schwarzenegger) pôvodne pracoval na losangeleskej polícii, ale po jednej pohnojenej akcii skončil ako šerif ospalého mestečka pri mexických hraniciach Sommerton Junction. Šéfovať bande neschopných policajtov v pokojnej zašivárni, kde je najväčším zločinom špáranie sa v nose, nie je žiadne umenie. Dni plné nudy ukončí až telefonát agenta FBI Johna Bannistera (F. Whitaker)... Réžia: Jee-woon Kim, akčný, krimi, 107 min. MP12+, USA, ČT, 2D projekcia, 4 €

7. - 9.2. **HITCHCOCK**. Za filmom, ktorý šokoval celý svet, sa skrýva ešte jeden príbeh. Píše sa rok 1960 a Alfred Hitchcock (A. Hopkins) práve natáča svoj nový film, ktorý má rozhodnúť o jeho úspechu alebo zatratení. Film, ktorému takmer nikto neverí a za ktorý sa sám Hitchcock musí filmovému štúdiu zaručiť svojím majetkom. Film, ktorý sa stane legendou. Čo však zrodeniu fenoménu menom Psycho predchádzalo? Film Hitchcock odhaľuje nielen históriu natáčania jedného z najslávnejších filmov všetkých čias, ale tiež podmanivý milostný príbeh slávneho režiséra a jeho ženy Almy (H. Mirren). Réžia: S. Gervasi. Dráma, 89 min., MP12+, USA, ČT, 2D projekcia, 4 €

8.2. **ŠKST RUŽOMBEROK A – STK MACO TRNAVA A**. Extraliga mužov v stolnom tenise. Stolnotenisová hala ŠKST (Žilinská cesta), 17. h, vstup zdarma

8. - 10.2. **FAŠIANGOVÁ BURSA**. Pozývame vás na tradičnú Fašiangovú bursu. Kultúrny dom v Bielom Potoku 19. H. Hudba: Lotos, Galaxia. Vstupné: 2,00 €

9.2. **FAŠIANGY 2013**. Srdečne ste všetci zvaní, veľkí, malí, starí, mladí, v maskách, aj nezamaskovaní na Lubochnianske fašiangy. Tešiť sa môžete na: bohatý kultúrny fašiangový program, stánky s dobrým jedlom a pitím, tombola pre deti aj dospelých, ktorí prídu v maskách, ľudová hudba Chorvátovci zo Zábiedova. Lubochňa 14. h

9.2. **FAŠIANGOVÁ BURSA**. V Liptovskej Teplej sa uskutoční tradičná fašiangová bursu. Po bursu sa uskutoční bursovna zábava v miestnom Kultúrnom dome.

9.2. **FAŠIANGOVÁ BURSA**. V Liptovskej Lúžnej sa uskutoční tradičná fašiangová bursu. Večer po bursu vás pozývame na bursovnu zábavu v miestnom Kultúrnom dome.

9.2. **DEPECHE MODE REVIVAL**. Bar Caracas v Hoteli Kultúra v Ružomberku vás pozýva na koncert skupiny Depeche Mode Revival. Po koncerte bude do rána pokračovať Depeche Mode Party (DJ Škodis). Vstupné: 5,00 €. Bar Caracas 20.30 h

9.2. **GRABSTEIN (RAMMSTEIN REVIVAL)**. Piváreň Nové Korzo vás pozýva na koncert skupiny Grabstein - Rammstein Revival (industrial metal/B.Bystrica). Kapelu Rammstein netreba hádam nikomu predstavovať... Chalani z Banskej Bystrice už niekoľko rokov verne interpretujú ich hudbu s dôrazom na kostýmy a celkovú štylizáciu! Piváreň Nové Korzo, 21. h, vstup zdarma

11.2. **MÚZEUM PRE SENIOROV: VEĽKONOČNÉ VAJÍČKA – FALOŠNÝ PAT-CHWORK**. Liptovské múzeum v Ružomberku pozýva všetkých záujemcov na tretie stretnutie tretieho ročníka podujatia Múzeum pre seniorov. Čo si treba priniesť: polystyrénové vajíčka, farebné stužky (2,5 a 0,5 cm), špendlíky bez hlavičky, nožnice (nôž), drobné ozdoby (flitre, hviezdčky, korálky...). Vstupné: 0,50 €. Informácie a objednávky: 044/432 24 68, 0907 847 232, e-mail: liptmuzeum@mail.t-com.sk. Liptovské múzeum v Ružomberku 9. h

10.2. **MNÍCH 698 m (Chočské vrchy)**. Klub nadšencov amatérskej cyklistiky organizuje XV. ročník Fašiangového výstupu na Mních. Výstup bez značiek z Likavky, pokračovanie hrebeňom do Martinčeka a cez Likavku späť do Ružomberka. Stretnutie pri TV vysielaci o 10:00 - 11:00 hod., vyhodnotenie masiek, účastnícke listy, odznaky. Na výstupe sa zúčastňuje aj KST Ružomberok. Informácie KNAC Ružomberok: Fajta 0907 227 379, Informácie KST Ružomberok: Kováč 0911 918 242, peší obtiažnosť: I

10.2. **Filmová škôlka – Kinečko uvádza O MYŠKE A MEDVEĎOVI**. Príbeh neobyčajného priateľstva medzi medvedom a myškou. V obyčajnom medvedom svete sú medvede väčšinou vážne a zamračené. Medveď Ernest je iný. Je hudobník, rád by bol veselý, lenže je chudobný a často hladný. Keď hľadá niečo pod zub chytí malú myšku Celestínu, ktorá utiekla zo svojho podzemného myšacieho sveta... Animovaný, rodinný, detský, 80 min., U, Fr., SD, 2D projekcia, 3 €, o 17. h.

11. a 12.2. **VEĽKÉ NÁDEJE**. Ralph Fiennes, Helena Bonham Carter a Jeremy Irvine vo filmovej adaptácii slávneho románu Charlesa Dickensa. Román anglického spisovateľa Ch. Dickensa o osudoch siroty Pipa v najnovšej verzii M. Newella. Dráma, 128 min., MP12+, USA/GB, T, 2D projekcia, 3,50 €, o 19. h.

12.2. **FAŠIANGOVÝ SPRIEVOD MESTOM**. Mesto Ružomberok a Folklórny súbor Liptov sa pozývajú na Fašiangový sprievod centrom mesta. Vyrobite si masku, zapojte sa do sprievodu a vychutnajte si fašiangové zvyky a tradície! Trasa sprievodu: ul. Madačova - ul. Mostová (Hotel Kultúra) - ul. Podhora - OD Adria späť: ul. Podhora - ul. A. Bernoláka (do kina Kultúra). Program: 15:15 Muzika vyhráva (FS Salatín pred Hotelom Kultúra); 15:30 Štart sprievodu (ul. Madačova - spreď FS Liptov); 15:35 Prvé fašiangové kolo (pri Hoteli Kultúra); 15:55 Druhé fašiangové kolo (pri OD Adria); 16:10 Fašiangový program (kino Kultúra)

12.2. **POCHOVÁVANIE BASY**. Pozývame vás na tradičné pochovávanie basy v Liptovskej Lúžnej. Kultúrny dom v Liptovskej Lúžnej

12.2. **KONCERT K VÝROČIU L. FULLU**. Základná umelecká škola L. Fullu vás pozýva na žiacky koncert k výročiu L. Fullu. Galéria L. Fullu, 16.30 h, vstupné dobrovoľné

13.2. **FRAGILE**. Pozývame vás na koncert vokálnej skupiny Fragile. Vokálna skupina Fragile je spojenie umelcov, ktorí interpretujú hity svetového formátu bez použitia hudobných nástrojov, len pomocou svojich hlasov. Skvelí speváci a herci známi aj z iných projektov zanechajú silný zážitok svojim skvelým hudobným vystúpením a vysokoprofesionálnymi výkonmi. Vstupné: 11,00 €. Veľká dvorana KDAH, 18. h

13.2. **FK Ilúzia uvádza LÁSKA**. Najnovší film výnimočného rakúskeho tvorca M. Hanekeho je jedným z divácky najúspešnejších európskych filmov tohto roka. Haneke mu vyniesol už druhú Zlatú palmu. Kultivovaní osemdesiatnici, učiteľka hudby – sa ocitajú v okamihu ťažkej skúšky. Anne dostane porážku a jej okolie sa musí zmieriť s jej premenou. Už nič nie je ako predtým ani pre ich dcéru Evu (I. Huppert). Pre mimoriadne subtilný film s témou lásky, ktorú skúša nevyhnutne starnutie sa Haneke mu ešte podarilo získať slávneho J.-L. Trintignant, ktorý je sám už niekoľko rokov na dôchodku. Dráma, 125 min., MP12+, Fr, De, At, 2D projekcia, 3,50 €, pre členov FK 2,50 €, o 19. h

14. - 17.2. **NÁDHERNÉ BYTOSTI**. Temné tajomstvá vjdú na svetlo. Pozrieme sa do malého zapadáka v Južnej Karolíne, kde sa nestalo nikdy nič zaujímavé, pokiaľ sa sem nenastáhuje hrdinka Lena. Tá sa snaží skryť skutočnosť, že pochádza z prastarého rodu „zakláničov“, vládne nadprirodzenou mocou, ale tiež ju prenasleduje prastará kľatba. Réžia: R. LaGavrenese, Hrajú: A. Englert, V. Davis, E. Thompson... Dráma, 100 min., MP12+, USA, ČT, 2D projekcia, 4 €



sa do sýtosti vyšantili najmä deti. Prestávky medzi jednotlivými tanečnými kolami vyplňali súťaž, do ktorých sa zapojili aj rodičia. K dispozícii bol aj bufet s občerstvením. Každoročne súčasťou karnevalu je tombola, aj v tomto prípade bola vskutku zaujímavá.

Celé podujatie prebiehalo v príjemnej atmosfére, k čomu prispela moderátorka podujatia aj pútavá hudobná produkcia DJ „Sanča“ Sanigu.

Mgr. Diana Labudová, foto Jozef Olejník



Oddelenie kultúry a estetiky Centra voľného času Elán v Ružomberku v spolupráci s Kultúrnym domom A. Hlinku zorganizovalo tradičný Fašiangový karneval pre deti materských a základných škôl mesta. V predposlednú fašiangovú nedeľu sa vo Veľkej dvorane zišlo približne 200 detí v karnevalových maskách, aby strávili príjemné popoludnie v spoločnosti rodičov a známych.

Tradične karneval otvorila promenáda karnevalových masiek, počas ktorej sa v maskách ukázali nielen deti, ale aj ich rodičia. Nasledovala voľná zábava na tanečnom parkete, na ktorom

## Všetci sa výborne zabávali

LIPTOVSKÁ OSADA – Veselé princezné, tajomné víly, vodníci a mnohé ďalšie rozprávkové bytosti sa stretli 31. januára v Kultúrnom dome v Liptovskej Osade. Neprišli tam náhodou, ale mali na to vážny dôvod. Chceli si poriadne zatancovať, aspoň na chvíľu sa premeniť na niekoho iného, a tiež vyhrať nejakú



peknú cenu. Práve v tento napínavý deň, keď sa odovzdávalo polročné vysvedčenie, členovia rodičovského združenia zorganizovali pre žiakov a učiteľov karneval, na ktorom nechýbala výborná hudba, veľké množstvo súťaží, a tiež chutné občerstvenie. Všetci sa výborne zabávali, tancovali a súťažili, a tak veselo ukončili prvý polrok školského roka a zároveň sa naštartovali do jeho druhej polovice.

PaedDr. Jaroslava Koníčková



Informačné centrum mesta Ružomberok  
Bernoláková ulica 1, vedľa Dexia banky  
034 01 Ružomberok  
tel.: +421 44 4321 096, +421 44 4313 611  
fax: +421 44 4313 611  
e-mail: info@ruzomberok.eu

spolocnik@mikrocom.sk